

祭司的國度(二)：新約時代

「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度…」(彼前二 9)

一. 諸天的國

主的降生帶來諸天的國(太四 17；可一 15)(天國原文是諸天的國)。神子道成肉身不僅為了救贖人類，更是為了建立神的國度。神子從天而來，進到人類的歷史，是對神國的第一個意義。救贖的目的是為國度，祂生是為王(太二 2；約十八 37)，祂的死也因祂是王(太廿七 37)。福音有兩方面：一是個人，一是團體。個人叫人相信得永生，團體叫人悔改進天國。人蒙拯救一面是脫離黑暗(撒但)的權勢，另一面是被遷到神愛子的國裡(西一 13)。天國的根基從悔改開始，諸天的國是由重生的信徒所組成(太三 2；約三 3、5)，父樂意把國賜給我們(路十二 32)。

二. 國度與教會

主在馬太福音十六章 18-19 節宣告兩件事：1. 我要建造我的教會在這磐石上；2. 我要把天國的鑰匙給你，為著捆綁和釋放。神的目的不只要我們成為教會，也要教會成為神的國。神要藉著教會通行祂的權柄，也使天上執政及掌權者，得知神百般的智慧(弗三 10)。教會的責任是將神的國帶來，成全神在舊約時代以色列國所未能達到的計劃。

三. 君尊的祭司

新約時代的信徒是被神所揀選的族類，是君尊的祭司(或作：君王的祭司體系)，具有君王和祭司兩身分。又是聖潔的國度(彼前二 9)，這是神真實原本的旨意。所有重生的人都是祭司，不是一兩個人，乃是全體，是聖別祭司體系、君王祭司的群體(彼前二 5 原文)。得救的人有多少，祭司就有多少，全國都是祭司。主寶血所買贖的不僅為脫離罪，更是成為國民(原文：國度)，作父神的祭司在地上執掌王權(啟一 5-6，五 9-10)。主自己也成了大祭司，是照著無窮生命的大能，又是照著麥基洗德的等次永遠為祭司(來七 16-17)，為著帥領新約的聖徒帶進那不能震動的國(來十二 28)。

四. 聖潔的國民

神的國是教會生活的實際，每一信徒都是祭司事奉神，今日在地上活出國度的生活(羅十四 17)，有屬天國民的品質(太五-七)，是聰明的童女(太廿五 1-13)，作良善忠心的僕人(太廿五 14-30)。裝備自己，殷勤操練，個個都各盡其職，得以承受神國的豐富，也帶進神國度的實現(廿二路 28-30；林前六 9-10；加五 19-21；弗五 3-5；彼後一 5-11)。

「今天更正教很注重禮拜天的講道，我覺得這是今天的難處…光維持一個主日講道而沒有個個事奉，那不是教會…一個地方教會有二千弟兄姊妹，如果只有五百個事奉，有一千五百個不事奉，這是希奇的事。有五百個弟兄姊妹就有五百個事奉。不然的話，弟兄的重量背不動。以色列國失敗，今天教會不能再失敗。在末後的時候，神要恢復的，就是神的兒女全體都作祭司…教會的事奉是身體的事奉，各個肢體都有他的職分，供應整個身體的需要。」——倪柝聲

相關聖經經節

(太四 17) 從那時候，耶穌就傳起道來，說：天國近了，你們應當悔改！

(可一 15) 說：日期滿了，神的國近了。你們當悔改，信福音！

(太二 2) 那生下來作猶太人之王的在哪裡？我們在東方看見祂的星，特來拜祂。

(約十八 37) 彼拉多就對祂說：這樣，你是王麼？耶穌回答說：你說我是王。我為此而生，也為此來到世間，特為給真理作見證。凡屬真理的人就聽我的話。

(西一 13) 祂救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到祂愛子的國裡；

(太三 2) 天國近了，你們應當悔改！

(約三 3、5) ³耶穌回答說：我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。⁵耶穌說：我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。

(太十六 18-19) ¹⁸我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄（權柄：原文是門），不能勝過他。¹⁹我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。

(弗三 10) 為要藉著教會使天上執政的、掌權的，現在得知神百般的智慧。

(彼前二 5) 你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。

(來七 16-17) ¹⁶祂成為祭司，並不是照屬肉體的條例，乃是照無窮之生命的大能。¹⁷因為有給祂作見證的說：你是照著麥基洗德的等次永遠為祭司。

(來十二 28) 所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。

(羅十四 17) 因為神的國不在乎吃喝，只在乎公義、和平，並聖靈中的喜樂。

(太廿五 4) 聰明的拿著燈，又預備油在器皿裡。

(太廿五 21) 主人說：好，你這又良善又忠心的僕人，你在不多的事上有忠心，我要把許多事派你管理；可以進來享受你主人的快樂。

(路廿二 29-30) ²⁹我將國賜給你們，正如我父賜給我一樣，³⁰叫你們在我國裡，坐在我的席上吃喝，並且坐在寶座上，審判以色列十二個支派。

(林前六 9-10) ⁹你們豈不知不義的人不能承受神的國麼？不要自欺！無論是淫亂的、拜偶像的、姦淫的、作嬰童的、親男色的、¹⁰偷竊的、貪婪的、醉酒的、辱罵的、勒索的，都不能承受神的國。

(加五 19-21) ¹⁹情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、²⁰拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、²¹嫉妒、醉酒、荒宴等類。我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人必不能承受神的國。

(弗五 5) 因為你們確實的知道，無論是淫亂的，是污穢的，是有貪心的，在基督和神的國裡都是無分的。有貪心的，就與拜偶像的一樣。

(彼後一 10-11) ¹⁰所以弟兄們，應當更加殷勤，使你們所蒙的恩召和揀選堅定不移。你們若行這幾樣，就永不失腳。¹¹這樣，必叫你們豐豐富富的得以進入我們主救主耶穌基督永遠的國。